
 

با استفاده از روش دسته بندی، جدول زیر برای الگوی داده شده کامل کرده و بگویید شکل دهم از چند  -1

 مربع تشکیل شده است. 

 

 

 شماره شکل 1 2 3 4 ...  10

 تعداد مربع 1+2 2+3    

 

 

 ادامه دهید.ددی زیر را عالگوهای  -2

 )الف 900،  850،  810،  780،  760................... ، ................... ، 

 )ب 1،  2،  4،  8................. ، ................ ،  

 ( )ج  1،  7( و )  3،  18( و )  10،  50( و )  2،  8( و )  5) ........... ،                      ) سوال امتیازی (

 

 مهر   15

 الگوها  -ریاضی 

 چهارم


